

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

Протокол № 1 засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

08.09.20

м. Полтава

об 11 год. 00 хв.

Місце проведення: конференцзал Головного управління ДПС у Полтавській області (вул. Європейська, 4, конференцзал, 5-й поверх)

Присутні: Нестуля Олексій, Змієвець Сергій, Литвиненко Володимир, Чумак Сергій, Огородніков Андрій, Кікоть Віктор, Венгровський Максим, Захарченко Галина, Олексієнко Микола, Солоділова Тетяна, Фещенко Інна, Данилейко Микола, Копайгора Микола

Відсутні з поважних причин: Онасенко Анатолій

Запрошені: начальник Головного управління ДПС у Полтавській області Лавров Олександр, заступники начальника: Новоженіна Наталія, Рябкова Алла, Яцький Максим; керівники структурних підрозділів Головного управління ДПС у Полтавській області: Котляревська Світлана, Бритвін Олексій, Овчаренко Людмила, Куницький Роман; члени Ініціативної групи з підготовки установчих зборів громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області (за списком); представники засобів масової інформації (за списком).

Порядок денний

1. Відкриття засідання;
2. Підсумки надходжень податків до бюджетів по Головному управлінню ДПС у Полтавській області за січень – серпень 2020 року;
3. Особливості застосування новітніх - програмних РРО;
4. Реформування податкового законодавства України в частині оподаткування юридичних осіб;
5. Реформування податкового законодавства України в частині оподаткування фізичних осіб;
6. Загальна дискусія (виступи учасників засідання);
7. Завершення засідання.

1. **Слухали:** вступне слово начальника Головного управління ДПС у Полтавській області **Лаврова Олександра**

Відзначив, що дане засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області - довгоочікувана подія, що тривалий час відкладалося у зв'язку із карантинними заходами.

Відзначив, що громадська рада при Головному управлінні ДПС області – є консультативно-дорадчим органом і представники органів ДПС завжди раді допомогти, проте не втручаються у роботу ради. Більш того працівники органів ДПС не мають права членства в органі, натомість рішення громадської ради при Головному управлінні ДПС є обов'язковими для розгляду і подальшого виконання фахівцями служби.

Побажав учасникам засідання успіху, плідної роботи та виважених рішень оновленим складом громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області.

1.1. **Слухали:** вступне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**

Відзначив, що за попередню каденцію громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області, тобто із 2017 року, членами ради було розглянуто чимало питань податкового законодавства, в тому числі і проблемних. Висловлені пропозиції та зауваження опрацьовувалися та направлялися до адресатів. Більш того, частина цих пропозицій були почуті та враховані на найвищому рівні.

Запропонував наступній каденції громадської ради працювати ще активніше, бути більш наполегливими та невтомними, враховуючи всі обмеження, передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 "Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19".

2. **Слухали:** начальника управління податкового моніторингу Головного управління ДПС у Полтавській області **Овчаренко Людмилу** щодо підсумків надходжень податків до бюджетів по Головному управлінню ДПС у Полтавській області за січень – серпень 2020 року

Відзначила, що Полтавщина традиційно входить до п'ятірки найкращих по наповненню державної скарбниці. Так впродовж цього року завдяки платникам податків області до державного бюджету надійшло 12 млрд. 381,3 млн. гривень. У січні-серпні 2020 року до місцевих бюджетів області сплачено 7 млрд. 358,6 млн грн. податків та зборів, які контролюються ГУ ДПС у Полтавській області. За січень-серпень 2020 року надходження єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування склали 4 млрд. 875,2 млн грн, що більше минулорічного показника на 79,5 млн грн., або на 1,7 відсотків.

3. Слухали: заступника начальника відділу фактичних перевірок, контролю за готівковими операціями управління податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування Головного управління ДПС у Полтавській області **Куницького Романа** щодо особливостей застосування новітніх - програмних РРО.

Повідомив присутнім, що починаючи з 01.08.2020 року у суб'єктів господарювання з'явилася можливість реєструвати та застосовувати програмні реєстратори розрахункових операцій.

На даний час на сайті ДПС України є можливість завантажити, встановити та зареєструвати відповідне програмне забезпечення.

Проінформував, що станом на 08.09.2020 платниками в податкових органах області зареєстровано 11 програмних реєстраторів розрахункових операцій.

4. Слухали: начальника управління податкового адміністрування Головного управління ДПС у Полтавській області **Котляревську Світлану** щодо реформування податкового законодавства України в частині оподаткування юридичних осіб.

Ознайомила учасників засідання із низкою змін в оподаткуванні податком на додану вартість, податком на прибуток та єдиним податком відповідно до новацій в податковому законодавстві (згідно із Законами України: від 16.01.2020 № 466-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві»; від 17.03.2020 № 533-XI та від 13.05.2020 № 591-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України про підтримку платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)»

5. Слухали: заступника начальника управління податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДПС у Полтавській області **Бритвіна Олексія** щодо реформування податкового законодавства України в частині оподаткування фізичних осіб.

Проінформував членів громадської ради про чергові зміни в податковому законодавстві. Серед яких зокрема: скасовано сплату податку на доходи фізичних осіб з пенсій, розмір яких перевищує 10 розмірів прожиткового мінімуму (зміни п.п. 164.2.19 п. 164.2 ст. 164 ПКУ); виключено вантажні автомобілі з об'єктів, які не підлягають амортизації ФОП на загальній системі оподаткування; зменшено із 15-ти до 10-ти днів строк, до закінчення якого платник єдиного податку третьої групи зі ставкою 5% може подати заяву про зміну ставки цього податку на 3% (з

01.01.2021 пп. 298.1.5 п.298,1 ст. 298 ПКУ); будівлі промисловості, віднесені до групи «Будівлі промислові та склади» (код 125) Державного класифікатора будівель та споруд ДК 018-2000, що використовуються за призначенням у господарській діяльності суб'єктів господарювання, основна діяльність яких класифікується у секціях В - F КВЕД ДК 009:2010, та не здаються їх власниками в оренду, лізинг, позичку (пункт «е» підпункту 266.2.2 пункту 266.2 статті 266 Кодексу в новій редакції); тощо.

В обговоренні взяли участь члени громадської ради та присутні:

Змієвець Сергій, Олексієнко Микола – звернули увагу членів громадської ради та присутніх фахівців Головного управління ДПС в області на проблемне питання по сплаті за землю окремими несумлінними суб'єктами господарювання області та акцентували увагу, що при подоланні цієї проблеми бюджет може значно поповнитися.

Нестуля Олексій - зобов'язався взяти на себе комунікацію по вирішенню цього питання об'єднавши зусилля членів громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області, керівників органів місцевої влади та самоврядування, а також представників Головного управління ДПС у Полтавській області.

Нестуля Олексій – звернув увагу членів громадської ради на важливості визначення переліку проблемних питань та надсилання їх на адресу громадської ради для подальшого обговорення. Доручив секретаріату громадської ради внести відповідні питання до плану роботи громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області.

Лавров Сергій – взяв на себе зобов'язання делегувати на наступне засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області відповідальних фахівців Головного управління ДПС.

7. **Слухали:** заключне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**.

Завершуючи засідання, подякував присутнім за конструктивне обговорення проблемних питань та зауважив, що висловлені на сьогоднішньому засіданні пропозиції обов'язково будуть опрацьовані та направлені до відповідних адресатів.

Голова громадської ради



Олексій НЕСТУЛЯ

Секретар



Ірина БОВК